

Veinte colectivos se unen para pedir que se retire un programa de televisión

Veinte asociaciones de mujeres de Gijón han unido sus voces para solicitar públicamente la retirada de la parrilla televisiva del programa de Antena 3 «El diario de Patricia» después de que una invitada fuera asesinada por su ex pareja, que le había pedido de rodillas cuatro días antes en el plató de ese programa que regresara con él. El agresor ya había sido condenado por el juez por agresión y maltrato. La petición se hizo pública en coincidencia con la conmemoración mundial del «Día contra la violencia de género», que hoy llevará a las mujeres a concentrarse en la plaza del Instituto, a partir de las 19 horas.

La petición gijonesa se suma a las realizadas ya por otros colectivos de mujeres y telespectadores del resto de España y cuenta con el apoyo de UGT, USO, PSOE, IU, Comisiones Obreras, Asociación de Mujeres Progresistas «Sara Suárez Solís», Centro de Atención a Víctimas de Agresiones Sexuales y Malos Tratos, Asociación «Eva Canel», Asociación Grupo Mujeres «La Xana. Escuela por la Salud y la Igualdad», Asociación de Mujeres Jóvenes de Asturias, Forum de Política Feminista, Tertulia Feminista «Les Comadres», Asociación de Mujeres Discapacitadas de Asturias (Amdas-La Fonte), las federaciones vecinales de la zona urbana y la zona rural, Foro de Mujeres de El Llano, Asociación «La Xabuguina», Colectivo «Niella Mujeres por la Salud» y la Asociación de Mujeres Separadas y Divorciadas. «Pedimos respeto a la mujeres víctimas de violencia de género», se especifica en el comunicado de las mujeres.



Participantes en una concentración contra el maltrato, en una de las anteriores convocatorias en la plaza del Instituto